



网站首页

学校要闻

您的位置: 网站首页 &gt; 学校要闻 &gt; 正文

## 中医药在新冠肺炎防治中的作用与传承创新发展研讨会召开

发布单位: 科研处 上传时间: [2020-04-27] 浏览次数: 903

4月24日,“中医药在新冠肺炎防治中的作用与传承创新发展研讨会”在上海举办,我校作为主办单位之一以分会场形式视频连线直播。此次会议邀请了张伯礼、黄璐琦、仝小林、蒋华良、张文宏等多名参与一线抗疫的专家作了主题发言,中国科学院、全国多地的科研院所和高校中西医专家、学者参加了研讨。我校陈忠校长、温成平副校长作为专家出席会议并作专题报告,毛威院长、万海同院长、杨珺超副院长等出席了会议。



陈凯先院士主持大会,陈赛娟院士、上海市卫生健康委黄红书记分别致辞。国家中医药管理局局长于文明出席并讲话。诸位国内顶尖专家就中医药在新冠肺炎防治中的作用、中医药的未来等进行了深度交流。

陈忠校长在《积极参与新冠肺炎疫情防控工作》报告中指出,抗击新冠疫情,中医药大展身手,功不可没。中医药在这次疫情救治中通过建立中西医联合会诊、查房和病例讨论制度,制定“一人一策”、“一人一方”的中西医结合救治方案,保证患者第一时间用上中药,力求轻症患者尽早治愈,重症患者减少向危重症转变,从而最大程度降低病死率。疫情期间,我校三所直属附属医院的医务人员主动请战驰援湖北开展疫情防治工作,参与的天佑医院三个病区,中医药治疗覆盖率达到100%,两个普通隔离病区接受中西医结合治疗患者的死亡率为零。此外,省中杨珺超教授随队出征意大利,率先开展跨国驰援工作,推荐普通人群服用预防方,已感染者推荐服用清肺排毒汤,24小时为海外侨胞提供线上新冠肺炎防控知识和中医药咨询服务、指导防疫服务等。本次疫情中,我校及其附属医院医务工作者通过临床救治和科研相结合,开展新冠肺炎中医药防治科研攻关,为中医药的治疗经验推向国际,显著提升中医药的国际地位做出了重要工作。

温成平副校长作了《中医分期治疗新冠肺炎的临床评价与机制研究》专题报告,从临床循证评价、作用机制和中药活性成分发掘研究等方面详细汇报了其团队的阶段性研究成果。万海同等也在随后的讨论中作了交流发言。陈凯先院士做了最后总结,指出我国抗击新冠疫情取得了阶段性的成效,同时也面临着新的挑战 and 任务。

作为中医药院校,中医药的传承是我们的责任和使命,中医药的创新发展我们更加义不容辞。我校将进一步加强科研攻关,发挥中医药优势,为打赢这场无硝烟的战争尽一份力量。



上一条：开讲啦！援鄂英雄讲述“疫”路点滴（四）  
 下一条：开讲啦！援鄂英雄讲述“疫”路点滴（三）

【关闭】

